

少年儿童绘画作品展在市博物馆开展 小小童画家 浓浓爱国情

本报讯(记者 申长明)10月23日,记者从市博物馆获悉,为展示新时代少年儿童的风采,“小小童画家 浓浓爱国情”少年儿童绘画作品展在市博物馆开展。

据了解,此次展览展出的176幅作品,是面向全市少年儿童进行征集的,作品内容紧紧围绕庆祝中华人民共和国成立75周年这一主线,突出表达了孩子们对祖国的热爱和对美好未来的向往。此外,为鼓励孩子们的创作热情,市博物馆还将会对展出的优秀作品予以表彰奖励。

据市博物馆相关负责人介绍,希望通过举办这次活动,能够更好地发挥博物馆公共文化服务功能,加强少年儿童的爱国主义教育,提高少年儿童的审美情趣,让孩子们在创作中,感悟中华文明,抒发爱国情怀,增强少年儿童对祖国的认同感和民族的自豪感。



展览现场

高新区关堤镇 修复破损路面 回应群众期盼

本报讯(记者 李蕊)10月23日,记者了解到,高新区关堤镇围绕“7+4”领域和“15+6”民生实事领域,聚焦群众“衣食住行”方面,以实际行动回应群众期盼。

据了解,该镇在排查中发现刘庄、柿园两村庄主街道水泥路面破损,给群众出行带来不便且存在安全隐患。为了解决这一问题,该镇迅速行动,组织村干部和专业道路修建人员对道路现状进行实地调研。他们经过详细勘察和测量,制订了整改方案,决定对两村庄主街道部分破损路面进行修复,并铺设沥青。经过紧张有序的施工,目前,该路面已修整完毕,新铺设的沥青路面平整光滑,不仅方便了群众出行,还提升了两村庄的整体形象。

此次道路修缮工作得到了广大群众的高度认可和好评。下一步,该镇将持续加大日常巡查力度,当好道路“医生”,及时修补路面“创伤”,消除“脚下”安全隐患,为群众出行营造安全舒适的道路交通环境,进一步提升居民的幸福感和获得感。

两级联动促和谐 家事纠纷巧化解

本报讯(记者 张世彬)家庭是社会的基本细胞,婆媳不和是不少家庭矛盾冲突的导火索。10月20日,在原阳县妇联和官厂镇妇联的积极帮助下,一起婆媳家庭矛盾得以成功化解,为家庭和谐与社会稳定注入了正能量。

近日,家住原阳县官厂镇大李厂村的娄某给原阳县妇联打电话反映,她今年25岁了,去年得了脑梗导致身体左侧偏瘫,婆家人说她的病看不好,不给她看病,因此引起家庭纠纷,想寻求妇联的帮助。

接到娄某的求助后,原阳县妇联工作人员随即联系官厂镇妇联调查核实详细情况。通过一系列调查走访,官厂镇妇联携手官厂司法所共同为娄某婆媳进行了家庭矛盾调解。经过多次的沟通与调解,婆媳双方各自认识到自己的错误与不足之处,表示以后会互相包容、和谐相处。

为了让娄某早日恢复身心健康,10月20日,原阳县妇联工作人员携手妇女儿童工作爱心志愿者到娄某家中去

看望她。一行人给她带去了食品 and 水果等慰问品,鼓励她努力战胜疾病,早日恢复健康。在原阳县妇联工作人员和爱心志愿者的努力开导下,娄某露出了开心的笑容。

家庭婚姻纠纷调解工作千头万绪、纷繁复杂。下一步,原阳县妇联将继续发挥自身“联”字的优势与作用,以关爱妇女儿童为出发点,以维护家庭和谐稳定为目标,联合多方力量,凭借耐心与爱心化解矛盾,为家庭幸福保驾护航。

小麦播种正当时 黄河滩区 苗前镇压促增收

本报讯(记者 崔敬)受近期气温影响,眼下正值冬小麦种植的最佳时期。10月21日,在封丘县荆隆宫乡黄河滩区的农田里,伴随着隆隆的机械声,村民们将小麦种子、化肥一齐放进播种机内,播种、镇压等工序一气呵成,为来年的丰收孕育了希望。

为进进一步增加小麦产量,提高小麦田间整齐度,培育壮苗,当地还大力推广了二次镇压技术。播种、施肥、镇压一体机完成播种后,小麦镇压机再次上场,通过二次镇压缩小土壤缝隙,保障苗齐苗壮、保墒保肥。

当地一农场主刘培亮介绍,他的家庭农场在黄河滩区流转了1000余亩农田,经过去年的测试,二次镇压技术相比传统播种技术每亩地可增产50多公斤,每亩地可净增收200多元。今年秋种开启后,他的农场再次全面使用了二次镇压技术。

据了解,小麦二次镇压技术不仅增产效果显著,还具有作业工序少、机械费用低、作业效率高的优点,得到了当地广大种植户和农机人员的认可。

不老松志愿服务队 老有所为、老有所乐

本报讯(记者 陈曙光)在红旗区文化街街道明珠花园社区星海假日王府小区,活跃着一支由13名退休老党员组建的不老松志愿服务队,他们退而不休,继续发挥余热,用实际行动保障着小区居民的和谐稳定,真正实现了老有所为、老有所乐。10月20日,记者采访了他们。

不老松志愿服务队自2022年3月建队以来,队员们就利用各自的特长和资源,围绕中心、服务大局,把党的要求与老党员的奉献热情结合起来,以“银龄生辉助发展 我为新乡添光彩”为主题,围绕创建全国文明城市、全国文明城市等,积极开展政策宣传、红色故事宣讲、文明劝导、环境保洁、小区安全巡逻等志愿服务。

生活中,大家积极发挥党员的先锋模范作用带头作用,积极开展“银耀关怀”“银耀治理”“银耀调解”等活动,助力扶老助困,关心关爱困难群体,并组织老党员积极参与社区防范电信诈骗、非法集资、网络赌博、传销等宣传教育活动,帮助群众增强防范意识和提高鉴别能力,助力和谐平安社区建设,以实际行动诠释老党员的坚守与初心。同时,他们发挥老党员的人缘、地缘优势,架起物业和业主之间沟通的桥梁,有效化解矛盾,解决好小区居民日常生活的难心事和烦心事,增强居民的获得感、幸福感、安全感,为建设平安和谐社区贡献“银发力量”。

为营造良好的社区治安环境,增强广大居民的安全感,该志愿服务队

的老党员经常深入辖区开展安全巡逻活动,积极提升社区居民的安全指数、幸福指数。老党员志愿者身穿红马甲,在辖区主干道、居民楼周边进行治安巡逻,他们把小区当做自己的家来守护,捡拾地上垃圾、对车辆乱停乱放等不文明行为进行督导;提醒辖区居民外出时关好门窗、水、电和煤气,注意防火、防盗、防诈骗,增强辖区居民自我防范意识和自我保护意识,为群众力所能及的服务。

此外,不老松志愿服务队老党员,坚持党建引领,组织退休干部宣讲红色故事,为少年儿童普及革命传统教育,用心用情助力青少年茁壮成长,让“银发力量”焕发“多样光彩”,用实际行动谱写“五老”助力基层治理新篇章。

